
 Keď je ho priveľa, je zle, bez neho však ešte horšie... 
 
 Spomínate si, aký studený a upršaný bol tohtoročný máj? Tak to, čo je pre vás „vtedy“, je pre nás v redakcii „teraz“ práve v čase, 
keď pripravujeme júnové číslo Môjho domu. A navyše sme sa ho ešte rozhodli poňať tak letne – slnečne! Lenže keď ste slnko 
nevideli ani nepamätáte, a správy sa každý deň začínajú hrôzostrašnými reportážami o povodniach, vžite sa do toho, ako sa 
budete v lete potiť... Ale spomenula som si na minulé leto. Bola som presvedčená, že nebolo ktovieaké horúce, pretože sme si v 
našom panelákovom hniezdočku po prvý raz neodtrpeli typickú úmornú bratislavskú kanikulu. Až potom mi svitlo – bývame na 
prízemí, a keďže sa neviem ubrániť potrebe strkať do zeme semienka, akosi sme sa ocitli pod mojimi stromami. Odrazu som mala
 v panelákovom byte pocit ako v domčeku na strome – z každého okna výhľad do zelenej koruny. Lepší a krajší slnečník si ani 
neviem predstaviť. Páčilo sa pod ním aj vtákom a nočným motýľom, ktoré som pravidelne vyháňala z vysušenej bielizne, aj 
puberťákom, ktorí si pod balkónom pomaly vŕšili podstielku z cigaretových ohorkov... Jednoducho letná idylka. Zmenu klímy 
niesli ťažko len kvetinky na našom balkóne. Boli stavané na pôvodný južný výpek. Asi ich ponúknem na adopciu a ja sa 

poobzerám po niečom tieňomilnom... 
Na začiatok leta sme teda pre vás pripravili okrem iného aj zopár inšpirácií, ako so slnkom vychádzať čo najlepšie – ako si ho držať od tela, keď nemáte
 práve chuť ho pozvať do domu, aj ako ho zapriahnuť do práce (či už pri kúrení, alebo pri výrobe elektriny). Úplne úžasne sa to podarilo napríklad pri 
rekonštrukcii jednej starej stodoly, ktorá dnes nemá ďaleko k parametrom pasívneho domu, a ani jej interiér v ničom nezaostáva za invenčnosťou 
technických riešení. Tak ako v aktuálnom bláznivom počasí, aj v tohtomesačnom Mojom dome však nájdete aj vodu, ba dokonca aj ľad a sneh. Veď 
zalistujte... Dúfam, že vás to nakoniec naladí príjemne letne a tak akurát slnečne. 
 
 Erika Kuhnová 
  
 


